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Jelen voltak: 
A rossz idő (és az elmaradt sörfesztivál miatt) sajnos kevesen. 

A klub állandó tagjai részéről: Neszveda P., Börzsönyi A., Szulik M., Sárvári M. A., Mogyorósi G., Balás K., 

Pinke Gy., Orbán M. 

 

A klub támogató tagjai részéről: Lovász K., Görbe T., Elekes Gy., és a Szentendrei Fotóklub részéről: Major 

Frigyes 

Akit kihagytam elnézést érte… de sok volt a pezsgő a végén…  

Ismét nagy örömmel vártuk a szeptemberi éves kiállításunk megnyitóját, amely ebben az évben egy 

szerencsétlennek tartott napra 13.–ára, péntekre esett! Sajnos az időjárás sem fogadott kegyeibe minket, hűvös, 

szeles, esős őszi idő volt aznap.   

 

A megnyitó elején Marics Tamás a Faluház művelődés-szervező munkatársa (és a klubunk tagja is!) méltatta 

pár szóban a Klub tevékenységét, majd Péter, a klubvezető üdvözölte az egybegyűlteket, köztük a 

megválasztott polgármestert, Fórián-Szabó Gergely urat. 

 

Ezután Dömény Krisztián citeraművész, a KAMI tanárának varázslatos citerajátékát hallgathattuk. Krisztián 

egyedülállóan ötvözi a hagyományos akusztikus citerajátékot az elektronikus hangzással. Ezáltal egy igen 

különleges hangzásvilág jön létre. Több szólamra építkeznek a művei, ezáltal mintha egy egész zenekar 

játszana! 

 

A megnyitóbeszédet Fucskó Miklós költő, író, újságíró-főszerkesztő tartotta. Pozitívan méltatta a fotókat, és 

minden szerzőtől kiemelt 1-2 képet, melyet kicsit elemzett is! 

 

Utána ismét Krisztián csapott a húrok közé, és a kiállítás képeiből inspirálódva előadta újabb szenzációs (de 

tényleg szuper!) művét! Remek lelki ráhangolódást biztosított a képek művészi befogadására. 

 

A megnyitó lezárására Péter felolvasta egyik klubtársunk -Fehér János György- Enikő nevű lányának 

kifejezetten erre az alkalomra írt 3 kis versét, melyeket szintén a kiállított képek inspiráltak. Sajnálatos módon, 

mindketten megbetegedtek, így legnagyobb bánatunkra sem János, sem Enikő nem tudott részt venni a 

megnyitón, -pedig nagyon szerettek volna! Ezúton kívánunk Nekik mielőbbi teljes felgyógyulást! 

 

Ezzel a hivatalos megnyitó véget ért. Következett a kötetlen beszélgetés, a fotók nézegetése, és a pogácsák 

illetve a pezsgők elfogyasztása.     

 

Ismét nagyon jól éreztük magunkat! Örömmel és büszkeséggel töltött el mindenkit, hogy egy újabb sikeres 

fotókiállítást tudtunk megszervezni! 

 

Külön köszönet mindenkinek, aki részt vett az építésben, szervezésben, és azoknak, akik képeikkel lehetővé 

tették, hogy megvalósulhasson ez a kiállítás!!! 

 

A következő klubnap szeptember 16.-án lesz a szokott helyen és a szokott időben. (Edit, Ditta, Ludmilla neve 

napján)  

 

Kívánok szép fényeket, fotózzatok sokat!  

 

Írta, rendezte, szerkesztette: Börzsönyi Attila 

 

 



Néhány fotó a megnyitóról: 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neszveda Péter                                        Dömény Krisztián                                   Fucskó Miklós 

 

 

 

 
 

A „Nagyérdemű” közönség  
Fotók: Pinke György 


